1. (

2. (

3. (

4. (

5. (

6. (

ZACHIZEEER S 110525 8] 8RR CHR BN slide

MR RESR T MR
BB G

gy > #3057

(55 B EOEKERE]

) NHIRLLEEANE —on—ROGIEZ 3x+y=4 B ? MRS EZE TR 3x+y=4 HIRIVEE

S NEAAE P B RS HERAVE o (0,4) ~ (2,-2) ~ (—2,2)

(A) (B) ©) (D)
) THIEEE B {EEL(—40) : 30 FHHE ?
W4 (-3 B O-D:L o3
) THITUERRR B Z BB AL - W (EEE E = E A ?
(AFEZH = 15 B)FE : Z,=3:2
(C)FHY 16 [EFZH 24 5 (D) * ZKJEL(E S 1.5
) By Blx BRIEES  RITHURIETTEE 5 x - y 19RH (L 2
(A)y—x=0 B)y=5—x (C)y:x2 (D) y:%
) R (EEEIEY y L x TIAERZLL 7
(A) (B)
X 9 7 5 2 3 4
y 1 3 5 10 15 20
(©) (D)
X —1 —3 —6 —6 2 —3
g ’ ! ) 1 —3 2

) AR gh s
(AT | o> 5 y—4321 =0 B2 — R EE y #HVELS -

(B)AAESE F o 52 x+0.09876 =0 By ET & V1T y SV B4R -

(C)SSFEERE -+ J72% 111 -+2022y =0 HBIR 2 — WA R BRI AR -
(DYALHETE - » Wi /7125 x= — 8888 + y=9999 Ay 45308 -

HEXR2% K47 >

% 1F o




7.0 ) [EexaREED S A (a,2a) {EAAREPE L > BTNSIRER A BREYRCI0R 7 ER 2
(A) A BSE 2x—y=0 IY[EF L -

(B) A BETT LR 8 -

(C) A BEE B AIRE -

(D) A BERE: x SIREREA TS S0 4 B v ShAORER
8. () fmEa:b=2:3 B FHIRCLTE R ?

(A) (a+300) : (b+300)=2:3  (B) (2a+h) : (a—2b) =7: (—4)

(C)2a:hb?’=4:9 (D)& b=—3: H] (a+2) : (b+3) =2:3
0.( ) THIEE BE A ?

(AYERAZEFSE 200 7T CASTERIISERTRIERTIES -

(B) K EF ek e Aoty » 7K B R E AR AR ] <

(CYSLIRI ST -

(D) B 1 155 E S AR - SL 2T

DI 7 HTAA B - R -

10.( ) EBABREEILE - HIAESE - S - KR

RREE FHEE  FIIROLEEEE? %

(A EEEFIR R 1+ 3500000

(B)EEHIILE | HPTELINS 2

(OB KR FIF a2 B B AR 140 A28 -

(D) F S S BT IS EEFOEE 385400 /4B 2 i -

T HRE 3 0y 0 260 0y

i)

12— J5REs 3x— 4y =24 (VB[O H y ShAsCREAm R (1) -

2. FERBAE—FIEEERE T W ERIEEE 1500 2X - HA&3E 900 X »
Al pERAyarRE_ (2) - (BERUEZIRFR > BI04 )

iy PR = RO R B ER YL (E
WFEXR2% X 4F 0% 2F o



10.

I1.

12.

13.

14.

| IS

. A A4 (2022,-0.99) ~ B (2022.1) WEAVESHER_(G) -

- HERGA > B (EESURE TS EE R x FEERTRRRVAAE » RRUELL » SRS BUR ST = I 2 LRy -

TR 21.6 REVELE > K x ~ y BVRAAAR_(4) -

ORI —R 718 ax+by=1 BYEP RyimiE P (5,12) ~Q (1,2) WBEHYE LR
At 7= 0F_(8) -

2X

— =7 4 RlxEER__(6) -

L EFM (a,b) F—gr—RGEA 3x—2=T B E—& > K 15a— 106 YER_ (1 -

\ 1 1 e \
- Bl y AR 00 Hoy=ox > K 3x - 4y HURMREILA__ &) -

AR B TG RER 2+ 3y =5 B x—6y =0 FYE A —HE A

AITABERAARE R () -

PE ERACC A BB A ABELE 3+ 4 - I ABI T 30~40 Zfi] - AIFREZIAE 1L BFESEA
A 1 [FEEERAL - AR 2R B B Ay NS EE R (10) -

ERASIS R T T » Ry 1.04% - BRI | EERATFIE — FFR0ERIE - 25— 2080
FEATRIEL > lx=_ (1) -

EHRIGER IR ER TR - B AR LIFRESTEVEHERY 25 52 AR AR L S B A\
EE > H 4 (EA—REIFERTRE 48 /N RESERR > A1RA 12 A—fEf > F3__(12) /NEFA ATLASERL

SHFPRRIEE/NE - B2 > 8 Bty ER O S/ sk 21 FHEgEnIEEE -

SRPPCE T 6 @/ NG IS BRI NEYERtS A rTE_ (13) FHEEE -

+

£ 80 ATCHYKFHUA 20 ATeHREE - SEaiERFE - R 100 A TR REI/K > EHH 60 A reH R
Ko AEFEH_ (14 A7 EHE -

WFEXR2% > X 47F o % 3F o



15.

HEE
FFPI
RREE ol sy | m | 8| & 1271 =1000 £7+
FHAEE (Z/A0TH) 0.005 | 0.01 | 0.05 |003]| 05

A BBV G BN - MR - B RFEEE o SR AN B ER 600 ZTHHTEIKGE]
0.0029 Z 7 AViR > HI B3R AERABRE 851815 2% - (05 - (EASKBEGEH)

16. JKAEHLRA HEMEES TE - R EL 7 [ 85 EEUNE - IR KREER BN EMEBIEES . 6
& N 8 (e E M kb - P R ERY B SN E[ERLELE 3 « 2 - AIEERAGT _(16) f# -

17. W% (x—y+1)  (—x+2y—3) =3: (—4) »Kx ~yWiEEHmE - % _(17) -

18. B~ ZWiihiAHEE 5.5 AN B - 223 I ES B AT 28t BERI[EIISHE £33 B AT FH AT

ERIZZEEER AR © FERGERRHYRAR =9 © 2> AlZ28 - GERIAHZENT - GERIEE 20 (18) NH -

19. HELRE 4x+ (m—5) y—20=0 WYEZEL y dili 17 > Al mAg(ER_ (19) -

20. HESAEE &R x—3y=8 Lk - HEL x fifl y SlfVEEREH S - SKIm e ILRIFAYERE Z A Ry (20) -

=~ FHRE 3105y

iRy —2=0 7R _ERTEIEAVEE K B4R Lo > I3 3x= — 3 (R AL AT FERY B Ry B
& L2 T —KIFREA Ax— 3y =2 {EAAEE-P i bR FEAY I Ry EL4R Ls -
(DR ESR L~ Lo~ LeBAEAE P E - (BHEREE > ZFER L Lo~ Ls > &HI047)

(2)a% A~ B~ C =B A5 L e Lo WYACHE ~ Lo Fe La HYATHRE ~ Lo Fe LsfHYACHRE » SK A ~ B ~ C =BEAYAAME -
y

A

WFEER2% X4 0% 4F o



